

Seja: 6. redna
Datum, ura: četrtek, 11. 5. 2023, ob 18.00
Kraj: gostilna Pr' Starman, Škofja Loka

Prisotnost	Ime in priimek	Funkcija
P	David Jezeršek	predsednik
O	Uroš Jarc	bivši predsednik
P	Franc Rebec	bodoči predsednik
O	Janez Rihtaršič	zakladnik
P	Marko Murn	socialni projekti
P	Boštjan Cuznar	klubski mojster
P	Jernej Markič	tajnik

ZAPISNIK SEJE UPRAVNEGA ODBORA

Dnevni red:

1. Donacija RAC Kranj za Poletno šolo: Pot do uspeha – predlog Katjuša
2. Donacija za glasbeno delavnico za otroke pri Tešnak
3. Izvolitev komisije za dodelitev štipendij 2023/24
4. Donacija za tabor na Debelem rtiču
5. Posvetovanje o ustanovitvi funkcije poverjenika za informiranje javnosti (PI)

Sklepi:

Številka sklepa	Sklep	Za	Proti
1	RC Škofja Loka odobri donacijo v višini 600 eur RAC Kranj za Poletno šolo: Pot do uspeha	5	/
2	RC Škofja Loka odobri donacijo v višini 500 eur za otroško glasbeno delavnico pri Tešnak	5	/
3	Upravni odbor imenuje komisijo za dodelitev štipendij v šolskem letu 2023/ 24 v sestavi: Franc Rebec. Katjuša Koprivnikar, Ana Prevc Megušar. Komisija bo na podlagi razpisa podelila 2 celoletni štipendiji za šolsko leto 2023/24	5	/
4	RC Škofja Loka odobri donacijo v višini 1250 EUR za tabor na Debelem rtiču	5	/
5	Upravni odbor se strinja, da se pristopi k imenovanju poverjenika za informiranje javnosti - PI.	5	/

Obrazložitev:

AD1)

RAC Kranj organizira Poletno podjetniško šolo za mlade z naslovom Pot do uspeha. Organizacija šole poteka že kar nekaj časa in jo bodo konec julija izvedli na domačiji Tešnak na Hotavljah. Podjetniška šola je namenjena mladim, predvsem srednješolcem, ki se tako spoznajo s podjetništvom. Povabijo mlade uspešne podjetnike, da predstavijo svoje zgodbe. Primarno je ta projekt izvajal RAC Ljubljana 25, letos pa bodo projekt prvič izvedli še nekateri drugi klubi, med katerimi je tudi RAC Kranj. Prispevek za enega udeleženca je 300 eur. Predlog upravnemu odboru, da projekt podpre v višini 600 eur.

AD2)

Avgusta 2023 bo na Domačiji Tešnak že tretji zaporedni glasbeni tabor za otroke od 7. do 14. leta. Vsebina tabora vsako leto temelji na novi avtorski glasbeni pravljici, ki jo prav za tabor ustvarita mentorja Matija Mlakar Medved in Nejc Poljanec. Na začetku tabora otrokom pravljico zaigrajo, nato pa skupaj vadijo njene pesmi in plese. Poleg tega na umetniških delavnicah izdelujejo tudi sceno in kostume, na naravoslovnih delavnicah spoznavajo rastlinski in živalski svet v okolici, ob koncu tabora pa pravljico ob inštrumentalni spremljavi mentorjev predstavijo staršem.

Avtorji pravijo:

»Z ekipo mentorjev smo bili tekom obeh preteklih taborov navdušeni nad energijo, igrivostjo in zanimanjem vseh otrok in njihovo pripravljenostjo za sodelovanje. V neverjetno kratkem času so se naučili vse pesmi glasbene pravljice in še neštete druge stvari (kot npr. kvačkanje, plese, živalske in rastlinske vrste, njihove značilnosti, ...), predvsem pa so se nemudoma povezali in med seboj in z mentorji odlično sodelovali. Kot pred obema taboroma bomo tudi letos z mentorji izvedli intenzivne priprave, kjer bomo skupaj zasnovali potek tabora, zvalili glasbeno pravljico in imeli delavnice s strokovnjaki za delo z otroki (dr. Andreja Poljanec, dr. Janez Sečnik). Na taborih se vselej zelo trudimo, da se z vsakim posameznikom čim bolje spoznamo in se rahločutno odzovemo na njegove še tako majhne stiske. Vseh 15 mentorjev bo tudi letos prostovoljcev z različnimi znanji: študenti glasbe (Nejc, Gal, Meta, Ana, Samo), biologije (Matija), literarne teorije in slovenščine (Julijana), pedagogike (Lana, Klara in Nadja), diplomirani glasbeniki (Aljaž, Luka, Hana) in dijaka konservatorija za glasbo (Jon in Ema).

Tudi letos smo si kot rdečo nit tabora zamislili glasbeno pravljico, ki jo Matija in Nejc že ustvarjata. Z otroki bomo kot prejšnja leta pripravili predstavo za starše, ki bo dostopna tudi javnosti, potekala pa bo v kozolcu Dvorca Visoko. V zvezi s pravljico bomo imeli tudi naravoslovne delavnice, glasbene, plesne in umetniške delavnice. Vse delavnice bodo potekale v štirih manjših skupinah, vsak dan pa bomo imeli tudi daljše skupinske aktivnosti: skupinske vaje s celotnim ansamblom mentorjev, naravoslovni pohod, večer ob ognju, kopanje, iskanje skritega zaklada, športne igre, ... Letos smo povabili tudi zunanje mentorje, ki bodo na taboru izvedli delavnice in otroke in mentorje seznanili z različnimi spretnostmi in znanji, kot so naravno barvanje tkanin (Vita Ivičič), ohranjanje biotsko raznolike kmetijske krajine (Katarina Denac) in slašičarstvo (Valica Rižnar). Letošnji tabor bo trajal pet dni od 21. do 25. avgusta.

Za tabor je najpomembnejša povezana, energična in sproščena ekipa mentorjev, zato se mi zdi primerno, da prostovoljne mentorje lahko simbolno nagradim. Poleg tega se bomo tudi letos soočili s stroški prevoza in materialnimi stroški. Hvaležni vam bomo torej za kakršnokoli podporo.«

Glede na to, da tabor zelo popestri kulturno življenje otrok in mladine Poljanske doline je predlog upravnemu odboru, da tabor podpre v višini 500 eur.

AD3)

RC Škofja Loka vsako leto imenuje komisijo za dodelitev štipendij. Komisija skrbi za sestavo in objavo razpisa, točkovanja na podlagi pravilnika o štipendiranju ter končnega predloga izbora, ki ga potem predloži v potrditev upravnemu odboru.

V šolskem letu 2023/24 se bosta podelili dve celoletni štipendiji. Komisija pa ostaja v enki sestavi kot preteklo leto. Franc Rebec, Katjuša Koprivnikar, Ana Prevc Megušar.

AD4)

Koprski rotarijci tudi letos organizirajo tradicionalni kamp letovanja otrok na morju, kot običajno na Debelem rtiču – Ankaran. Kamp se bo odvijal od 26. 6. do 1. 7. 2023, v depandansi Bor (nastanitev in aktivnosti) ter hotelu Arija (kopanje v bazenu). Zahtevno organizacijo kampa je mogoče izpeljati le s skupnim sodelovanjem in ob finančni pomoči Distrikta 1912.

Osrednje aktivnosti kampa so združene v terapijski program za otroke s posebnimi potrebami, ki ga izvajajo za to usposobljeni strokovnjaki. Program iz leta v leto bogatijo in posodablajo ter vnašajo vanj družabne in druge aktivnosti.

Udeleženci niso mlajši od 6 let in ne starejši od 25. Za vsakega udeleženca je potrebno zagotoviti spremljevalca, ki ni nujno družinski član.

Stroški letovanja so 1.250 EUR (za oba) ter vključujejo tako stroške bivanja kot programa. Za kritje stroškov kampa bo izstavljen račun.

Navedeni znesek za kandidata in njegovega spremljevalca bo potrebno nakazati na račun rotarijskega kluba Koper št. 00236-025-6095-567 pri NLB Podružnica Koper, najkasneje do 15. junija 2023, z navedbo namena nakazila »14. rotary kamp v Ankaranu – Debeli rtič«.

V lanskem letu je 14 rotary klubov prijavilo 20 otrok s spremljevalci. Največ 4 je v sodelovanju s šolo Jela Janežiča prijavil naš klub. Za udeležence skrbi 9 članska ekipa od zdravnika, psihologa, terapevta do pedagoga, strokovne spremljave pa so deležni tudi starši – spremljevalci. Udeležence obiskujejo tudi člani RC Koper, ki jim morebitne proste termine poskušajo polepšati z zabavnimi dogodki.

Predlog je, da za letošnji kamp namenimo 1250 eur, kar pokrije stroške bivanja enega otroka s spremljevalcem.

AD5)

David je predlagal upravnemu odboru razmislek o imenovanju poverjenika za informiranje javnosti, ki bo skrbel za podobo kluba v javnosti in obveščanje javnosti o naših dogodkih in prireditvah.

Seja je bila zaključena ob 19.00 uri.

Zapisal:
Jernej Markič
Tajnik

David Jezeršek
Predsednik 2022/2023

